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5. BEICLHIEFETERVEERF DR

[#hem 1]
1. HEEH
1.1 EHEEH
A BHEETFAMBESLTE
8-t 1000 H
HAOFEBRE 100 % (FHEHS= 0.000m)
RERITC Fead R FiE - EITEBENE
& SR iR P EHEFERE
FHMIE 7L
1.2 fhiss—#
Bhim | XEFEE | YFEEE Him | XEEGfE | Y EEE Ehm | XEMRE | YERE
No (m) (m) No (m) {m) No (m) {m)
1 0. 00 5. 00 5 0. 00 -15.00 11 25. 00 5.00
2 100. 00 5. 00 B 100. 00 -15.00 12 25. 00 6. 00
3 0. 00 -3.45 T 0. 00 -25. 85 13 T5. 00 5. 00
4 100. 00 -3.45 10 100, 00 -25. 856 14 T5. 00 6. 00
1.3 wRT—#
FicE Ty WA EN S HhfE R
No
1 11 12 14 13 i+
2 1 11 13 4 3 e
3 3 4 6 e
4 b 6 10 e
1.4 &g+
R |mH Bta 0 O B | T B T T A Y B LR BEREER
BRE| Ko (kN/m) | (kN/w*) B & B #TH EMHMHA| m#&ETH
1 s+ 18. 0 18. O ] 7
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1.6 +E&EH

E8mo@v o JEk

+ & HENE fafnER REER LEMEE | ket RESRK
(ﬂiNﬁ) (kN/m?®) | (kN/m®)
]
2|A eiE 15.0 15. 0|5+ /8 Laiii] -—
3lA eik 15.0 15. 0| #5 + @ Lalliii] -
4| A e iE 15.0 15. 0| ¥5 /8 R m -
+RE |e-logP|logMv|logCv | & Akt | N1 EfEfaL c. |EEER | &TESE | t=0OTv
(FEHe) |3 |-logP|-logP| (%) 5 Pe | OBME| 2BITA
No Bh iR | AR FHRER | BES (kN/m2) | go (kN/m?) | &:¥0O (d)
2 0 0 0 0. 00 0. 00 0.00 0. 00 0. 00
3 0 0 0 0. 00 0. 00 0.00 0. 00 0. 00
4 3 0 3 0 0 0. 00 0. 00 0.00 0. 00 0. 00
+E |t TR ELEEA [ ER) =] 55 g st L =
(FE4R) &L BN ESOD EE il | Bfr{kfEERE
(cm/day) MR ATE (cm) (kN/m?2) (kN/m?) (cm)
2| V<5 0.015 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
3| V<5 0.015 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
4| v<s 0.015 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
1.6 KHBOFE
KOBEM{IEFEER 10.0 kN/m®
B | X AR | Y FEARA
No (m) (m)
1 0. 00 5.00
2| 100. 00 5.00
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2. HEER

2.1 HESEHFEERE

FEHG 1 EiEhhi

FEE 50,000 m

Hi T A B 5.000 m

K& No AHE ik g FahteEoE| BhEh %ﬁEﬁﬁ;@i BNt T & | Fedsit T &

f
(m) po (kN/m2) lp (kN /m2) qo (kN/m2) (cm) (cm)
21A eik 8. 450 21.12 17. 96 0. 00 — 11. 894
3| A eik 11. 550 71.13 17. 00 0. 00 -— 11,126
4| A ek 10. 850 127.13 14. 63 0. 00 - 6. 291
EE e 29. 311 (cm)
B No e 1 My Cel Cez |+ polpot+lp) potp/2 Cv
(m?/kN) (kN/m2) (kN/m?) (cm?/day)
2 2,087 2.014 -—= —= - 28. 74 -—= 1023, 617
3 2.738 2.702 -— -—- - 79. 17 - 504, 435
4 1. 907 1. 890 —-— - - 134, 24 -— 374.611
(PRt T &)
FEREE : 100%(3rE#is= 0.000m) MEHR : 1508
BNo| HHERE LTE BB OL T ESE HEHROE TR
(%) (cm) (%) (cm)
2 100. 000 11. 894 51.638 . 142
3 100. 000 11. 126 35. 364 3. 935
4 100, 000 6. 291 37.226 2. 342
B (PR TR - 29. 311 (cm) /E (HEBEHMOILTRE) : 12. 418(cm)
FREET & ; 16. 892 (cm)

BEEE

[ENo | HLEREE 3 Cy
2 8.450 | 1023.617
3 11. 550 894, 435
4 10. 850 874,611
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(5]

1. FHEEMH
1.1 HEHH
B A b P AMEET ABAERILT &
Bt E R 1000 B
HAOEFE 100 % (FrEHA= 0.000m)
REETE TR O ER FE - BTk
BEREE R EE EE
BOWIE 7L
1.2 EimT—#
Bim | XEMEE | Y ERE B | XEMSE | YEEE Bim | XFEEMSE | Y ERE
No (m) (m) No (m) (m) No (m) {(m)
1 0.00 5. 50 6 100. 00 -5.30 11 25. 00 5.50
2 100. 00 5. 50 7 0.00 -15.00 12 25. 00 6.20
3 0.00 -3.25 8 100. 00 -15.00 13 75.00 5.50
4 100. 00 -3.25 9 0.00 -22.90 14 75.00 6.20
5 0.00 -5. 30 10 100. 00 -22.90
1.3 ®iksT—#
ﬁ? i B Hi g fE 15
o
1 11 12 14 13 %+
2 1 11 13 2 4 3 HtE
3 3 4 6 5 e
4 5 8 8 7 B
5 7 8 10 9 B
1.4 Et&E
T | FEat EtE | R W% T BER i T HEER
B N (kb/a) | (kN/m?) CE ®TH HMmA| EETA
1 1| &+ 18. 0 18. 0 [i] T --
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1.5 t+EFEH

HEARE OF > HEk

158 HENFE SBAhER | SHER| LEEE | kEHF BREER
(ﬁiwﬁi) (kN/m?) | (kN/m?)
0
2(A et 15.0 15. 0 |5+ /& i —-
3 EEEE 17.0 17.0|%  J& F —-
4lA e 15.0 15.0 | f5 - /& F —-
5| A e ik 15.0 15.0 | f5 -/ F T —-
+E |e-logP|logMv|logCy | &AM | N{E Efatadh C. |[EEMEEK | £TES | t=0Tv
(FEH) |H -logP|-logP| (%) A Pe | OBIME | (T2BTD
No HAR | EAR FHEE|BES | (kN/m?) | qo(kN/m2) [F20(d)
2 1 0 1 0o 0 0.00] 0.00 0. 00 0. 00 0.00
3 0 0 0 0 0 0.00| 0.00 0. 00 0. 00 0.00
4 2 0 2 ol 0 0.00{ 0.00 0. 00 0. 00 0. 00
5 3 0 3 ol 0 0.00] 0.00 0. 00 0. 00 0. 00
R | EE e TR | R A BEEE e RE o &+ o ErEx
() 7o ERE ES500 )l |H{r{kfEER
{cm/day) L FOE (cm) (kN/m2) (kN/m?) (cm)
2| v<s 0.015 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
3| v<5 0.015 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
4| v<s 0.015 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
5| v<5 0.015 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
1.6 KAB|ORE
AKOBEMEFER 10. 0 kN/m?
B | XEEHE{E | YRRl
No (m) (m)
1 0. 00 5.50
2| 100. 00 5.50

&-150




2. FFE&R

2.1 FHEHMSRER
HEdHs 1 - Etdai
HEME 50. 000 m
HiF A B 5.500 m
BNo HE I e T FaHhLE0E| #nEh %ﬁ%ﬁ;wﬁ ENBIE F & | Je s it F i
[
(m) po (kN/m2) Alp (kN /mZ) qo(kN/m2) (cm) (cm)
2| A eik 8. 750 21. 88 12.57 0. 00 - 8. 634
3| EEER 2. 050 - — — - —
4| A e ik 9. 700 82. 35 11.72 0. 00 - 7. 353
5| A eik 7. 900 126. 35 10. 40 0. 00 - 3. 151
ANE 19. 138 (cm)
fENo &0 el Mv Cel Cez |4 polpot.p) po+Ap/2 Cv
(m2/kN) (kN/m2) (kN/m2) (cm2/day)
2 2. 055 2.025 - - - 27.45 ——= 1036. 781
3 R R P — J— P P R
4 2.716 2. 687 — —— — 88.02 — 774. 189
5 1. 908 1. 896 - — — 131. 45 - 911. 690
[Fe &t T &)
JEFRE - 100%(FrtE A= 0.000m) He@EHIRE : 150H
[BNo| HAOAEEE TR HEHEOLTESE HEHEOL TR
(%) (em) (%) (cm)
2 100. 000 8. 634 88. 559 7. 646
3 — R _ —
4 100. 000 7.353 39.175 2.881
b 100. 000 3.1561 b2.118 1. 642
PEHEETE) - 19. 138 (cm) /Bt (EH#IE OETR) 12. 169 (cm)
EEILTR 6. 969 (cm)
i EL g I
[ENo | HMEEE {L#Cy
2 8. 750 1036. 781
3 2. 050 0. 000
4 9. 700 T74. 189
5 7.900 911. 690
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6. BIFZEEEN
RSN X B S KAE TR BRI TEICE SV SR E HE Ko TTFHRIL,
HRREI RS ST LD

wF&E St=cC1 - S
18] 25 Hi g 2 (T & fv=C3 -8
5K EEHE dx=C2 -8
{85 AR |2 ZE 0T & e 1 F R L =Cco0-H

I, S:EthRicBTAEKELETE

H: #5EEE
Cl,C2 FTNC3 Dff%k
Efro &k SIEBE CO 0 0.5 1.0 1.5 2.0
LT Cl1 0.28 0.10 0.02 0 0
BErETHOKEREC? 0 0.08 0.06 0.01 0
KB E C3 0.12 0.08 0.06 0.02 0

TR AT KD T AR 2R R & RSB

Eefko C2 0.00 0.08 0.06 0.01 0.00
g |®BEE|E T R FGE & C1 [ 02 | 010 | 00z | 000 | 000 RigNOENE
Him) |EEtrhalk T & W 3 0.12 0.08 0.06 0.02 0.00 ETOUF 6 =%md| & Z2en®
Siem) BEEEEH CO 0.00 0.50 1.00 1.50 200 |z i) B eE | B
BE & @ ovem)| 0.0 1.5 11 02 0.0 00cm | 00m | O.0Om
AR | oo | q9q [E_F_ B Stem) | -53 1.0 04 0.0 - 53cm | 1.5m | 125m
BorNo.5 © [k EB®E Sxcm) | 23 1.5 1.1 04 0.0 23cm | 00m | 20.0m
DURECOERE | (m) 0.0 13.2 26.4 395 52.7 0.0m = =
E & W ovcm)| 0.0 0.7 0.6 0.1 0.0 0.0cm | 00m | O.0m
BH#IE | a0 93 [X_F B Stiem) | -26 0.9 02 0.0 = 26cm | 15m | 125m
BorNo.1 : < [kTBEHmRE Sxcm | 1.1 0.7 06 02 00 1dcm | 00m 0.0m
DURBSOERE  L(m) 0.0 15.2 303 155 50.6 0.0m = -
H+OYROEHE
St=-5.3cm, § v=0.0cm, & x=2.3cm
30
20 Jk-‘llﬁlttﬁxémm
=10 — e
]
#00 el — S P—— -
w008 100 2 300 400 500 (i ]
o 0 DYRASOER L(m)
#20
= 30 o ATRESt=2cm
g - EWEEL-125m —=[EEEE 6v(cm)
40 AT m_ﬁ;f‘;” i = ;T Stcm) —
=l.am
-5.0 — ERA BT OER A (DE) ——KERHEE & x(cm) |
0 i=0.053/20.0-1/377.4>3/1,000 OK
K. A#X (Mhm5) ERELTICKHAIAMMEEE A
B+OYROEHE
St=-2.6cm, & v=0.0cm, § x=1.1cm
15 T
TR = BEEdx=2cem
. = =O—
£05 B S i—— —
o
0.0 . — — e — -— .
© 050 100 A0 ) 60.0 1000
o BUFFSHEE Lm)
10 P
B 15 o =2cm
g PR =5.0m ——[EEE & v(cm)
2.0 - ;LT & St(cm) -
25 ERA BT EDE & (HE) —— kK FEHBHE O xcm) |
a0 i=0.026/21.5=1/826.7>3/1,000 0K |

M. BX (Mim 1) ERELICKHEIAHEEEN
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